



## **Жительница республики признана виновной в размещении в сети Интернет информации экстремистской направленности**



Собранные следственным отделом по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летней жительнице республики. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды по признакам отношения к религии, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных сетей).

Следствием и судом установлено, что в апреле 2017 года осужденная, с использованием мобильного телефона подключенного к сети Интернет, разместила под одним из видеороликов доступном для просмотра неограниченному кругу лиц комментариев, содержание которого направлено на возбуждение ненависти либо вражды по признакам отношения к религии.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Ингушетия

---

Приговором суда ей назначено наказание в виде 2-х лет лишения свободы условно.

15 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1203098>